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Debrecen képvise
A politikai pártvezérség 

állítása szerint legkevésbé sem csörtető 
püspök, akinek régi jelszava, hogy a pap 
■e politizáljon, Budapesten kacérkodik a 
lipótvárosi liberálokkal, a terézvárosi de­
mokratákkal, meg a szocialista pártveze­
téséggel, — közpénzen kitartott szócsöve 
pedig idehaza dolgozik alattomos, ravasz 
eszközökkel — a jövendő választások ér­
dekében. Ezek közé a mindnyájukhoz 
nagyon méltó eszközök közé tartozik újab­
ban például az is. hogy nyílt, férfias szó­
kimondás helyett idegen köpönyegbe fo- 
gózkodva állandóaa azt a kérdést veti fel 
hasábjain: mit tettek Debrecen képvise­
lői a város érdekében ? És teszi ezt egyes 
események olyan hangú ismertetése után, 
melyek azt a látszatot keltik, mintha a 
város keresztyén nemzeti egyesülés párti 
képviselői nem törődnének a város érde­
keivel és nem felelnének meg a beléjük 
helyezett bizalomnak.

•Ez tó* «egyetértési módszer és stilus 
korántsem tep meg bennünket, de a kor­
teskedés és hangulatkeltés céljából állan­
dóan nyitvahagyott kérdést nem hagyhat­
juk felelet nélkül.

Debrecen képviselői csak nem régen 
számoltak be választóik előtt arról a fél­
esztendős hatalmas munkáról, amelyet 
megválasztásuk óta a nemzetgyűlésen vé­
geztek. Részletesen felsorolták .akkor azo­
kat a korszakos alkotásokat, amelyek hi­
vatva vannak a ezabadkőmives-zsidó de­
magógok által rombadöntött országot uj 
életrekelteni s amelyek létrehozásához 
ä város közönségének megbízásából, min­
den tekintetben méltóképen járultak hozzá. 
Azt pedig még egyetértési raffinériával 
sem leltet ma józan gondolkodású magyar 
emberrel elhitetni, hogy az ország talpra- 
állitása nem mindenekfölött való, elsőrendű 
közérdek, melynek megvalósításáért egy­
formán megfeszített erővel kell dolgoznia 
hortobágyi gulyásnak éppen úgy, mint a 
város nemzetgyűlési képviselőjének. Ezt a 
mindnyájunkkal közös életűnket vagy ha­
lálunkat jelentő óriási feladatot nem sza­
bad kicsinyes egyéni szempontokért hát­
térbe szorítani, nem szabad a végzett mun­
kát a szerint értékelni: mennyiben szol­
gál az a mi helyi, speciális érdekeink 
pillanatnyi előmozdítására ? Aki ezt teszi, 
aki a haza siralmas állapotában nem tud, 
vagy nem akar kicsinyes egyéni érdekein 
felülemelkedni, az vagy szánalmasan rö­
vidlátó, dőre és ostoba, vagy megátalko­
dott, cinikus önző.

Debrecen képviselői igenis megmu­
tatták odafönn, hogy egy minden izében 
nagy, nemes magyar városnak méltó kép­
viselői s hogy rövin félesztendő alatt töb­
bet használtak, tehetségükkel, rátermet- .

régükkel és lelkiismeretességükkel az or­
szágnak és vole együtt városnak, mint 

ás idők i^ás képviselői hosszú évtizedek 
alatt A város józan felfogású választó 
polgársága megfelelően honorálta is de­
rék képviselőinek becsületes munkáját és 
kétségbevonhatatlan tanujelét adta hozzá­
juk való ragaszkodásának és őszinte bi­
zalmának. Ezt pediglen akkor sem haj­
landó megvonni tőlük, ha a szabudkőmi- 
ves-zsidó-demokrata klikk jellemző hitvány 
módszerével Orbók Attilákat nevez ki a 
város megmentéinek és úgy igyekszik fel-

tüntetni őket, mint akik 
tesznek a város érdekében, mint az 
elsősorban hivatott képviselők,

Az utszéli demagógiának az a kö­
zönségesen hitvány módszere nem lesz 
meg és nem hoz zavarba bennünket. Is­
merjük jól a mi madarainkat tollúk nélkül 
isi De becsületesen dolgozó, kötelességü­
ket lelkiismeretesen teljesítő nemzetgyűlési 
képviselőink reputációját nem engedjük 
kétesértékü politikai kalandoraink beoste- 
len kezébe esni 1

Büszkék vagyunkrájukés bízunk bennük i
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A pártszövetség első ülése
Andrássy csatlakozása — A szabadkirályválasztók határozata

Budapest, febr. 14. (N. 8t. t. j.) Teleki 
Pál gróf miniszterelnök a partszövetség elnöki 
tanácsát, amely a három szövetséges pártvezc- 
tőségéből áll, estére értekezletre hívta össze. 
Az elnöki értekezlet előtt a kisgazdapárt intéző­
bizottsága tart ülést.

Gaál Gaszton kijelentette, hogy ezen az 
értekezleten megejtik a nemzetgyűlési bizott­
sági tagsági helyekre a jelöléseket.

— Megvagyok győződve, — mondotta 
hogy a nemzetgyűlés munkaképességét a párt­
szövetség biztosítja s igy az egységes kor­
mányzópárt terve nyugodtan elejthető. Ami a 
disszidenseket illeti, azt hiszem, előbb utóbb 
egyik vagy másik párthoz fognák csatlakozni. >

Ezzel szemben disszidens forrásból az i

jelentik, hogy erről szó sem lehet.
Budapest, febr. 14. (N. St. t j.) Meghíz­

ható helyről jelentik, hogy Andrdsssy Gyula 
gróf ma, vagy holnap levélben jelenti be a 
Keresztyén nemzeti egyesülés pártjába vajé 
csatlakozását, illetőleg belépését.

Budapest február 14. (N. St t. j.) Teg­
nap délután a sz ibadkirályválasztók Hencz Ká­
roly lakásán értekezletet tartottak, amelyea 
később megjelent nagyatádi Szabó is. A kép­
viselők izzó hangulatban tárgyalták a kisgazda­
pártból való kilépésüket, de Nagyatádinak si­
került az elégedetlenkedőket lecsillapítani. A. 
túlzó szabadkirályválasztók egyelőre függőben, 
tartják elhatározásukat, s résztvésznek a"nem- 
zetgyülés csütörtöki megnyitó ülésén.

A pénzügyminiszter három első törvényjavaslata
Hegedűs Lóránt nyilatkozata az uj pénzről, a vagyonválságról és a költségvetésről

Budapest, febr. 14. (Nemz. Sajt.^tud. j.) 
A nemzetgyűlés uj ülésszakán Hegedűs Lóránt 
pénzügyminiszter három uj törvényjavaslatot 
terjeszt be. A legfontosabb közülök az ingó­
vagyon váltságára vonatkozik. A vagyonvált- 
ságról három uj törvény fog rendelkezni Az 
első a vagyonváltságról szóló általános törvény, 
második az ingatlan, felszerelések és egyébb 
vagyontárgyak váltságáról, a harmadik a há­
ború alatt szerzett vagyon váltságáról szóló 
törvény. Ezt a törvényt kiegészíti a magyar 
állam hatóságairól szóló törvény. A vagyon­
váltságról szóló törvény lesz Hegedűs Lóránt 
első törvényjavaslata, amely a nemzetgyűlés 
elé kerül.

Budapest, febr. 14. (N. St. t. j.) Hegedűs 
Lóránt a bankjegyek kicseréléséről ezeket 
mondotta:

— A bankjegyek kicserélése, mint már 
jeleztem, május elején lesz. A kicserélést a 
legrövidebb idő alatt hajtjuk végre. Ennek si­
kere érdekében az első hónapban 5 százalék, 
a másodikban 15 százalék, a harmadik hónap­
ban 25 százalék lesz a levonás. Ezentúl nem 
lesz kicserélés s aki a megállapított terminust ■ 
elmulasztja, annak pénze értéktelenné válik, j

Az uj pénz nem fedezetlen államjegy, hanem 
részben fundált pénzjegy. Az uj bankjegy át­
menet az államjegy és a baukjegy között. Az. 
államjegy bankjegy lesz, jósága felette áll aa 
áilamjegynek.

— A vagyonmegadóztatásnál nem zakla­
tom az egyént, nem az adózót, hanem az adó­
tárgyat fogom meg. Nem a részvényesek, ha­
nem a részvénytársaságok utján nyúlok a rész­
vényesek vagyonához. Meghallgatom az érde­
kelteket s ha jó módosítást ajánlanak, elfoga­
dom. Például a biztositó kötvények uj érték- 
váltságát csak kétharmad értékben fogom meg­
állapítani.

— A költségvetést illetőleg, az előkészítő 
feladatoknál tartunk. Végleges budgetet nem 
csinálok addig, mig nem tudom hogy az an­
tanttal és a jóvátételi bizottsággal miképen 
leszünk? Minden kötelezettséget teljesítünk 
addig, mig lehetséges.

Husvétkor elmegyek Párisba, hogy a jó­
vátételi bizottságoknál pénzügyi kötelezettsé­
geinket enyhítsem. Szi'árdan bízom, hogy e» 
sikerülni is fog, mert két állammal már 
sikerült s most n.á. precedensekre tudunk 
hivatkozni.
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Oláh bizottság Budapesten
Budapest, febr. 14. (N. St. t. j.) Február 

18-án héttagú román gazdasági bizottság ér­
kezik Budapestre. A bizottság a békeszerződés 
íapcsán felmerült gazdasági kérdéseket intézi 
el a magyar kormánnyal.

Cseh készülődések
A „Montag* u csehszlovák állam háborús ké­

szülődéseiről azt irja, hogy a csehek a Im^yel 
határon, a teschcni vidékén, Árvumegyében, 
továbbá a magyar határ mentén nagy csapat- 
összevonásokat végeznek.
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Elutazott a száműzött egyetemek küldöttsége
BeméMük. h.W «

Az egyetemi küldöttség február 
vasárnap a' megállapított Programm 
megtekintette a fémipar t.. .... . , . t
néma intézetet, az országos tanítói árvah 
a közkórházat és a W.verdei égj etenn é nde 
♦eket, valamint az Auguszta-szanatónim t. 
Különös elragadtatással nyilatkoztak a kuldftt- 
ség tagjai a nagyerdei épületekre! é- ‘ .
bos volt a fölfogás, hogy azoknak ,
befejezése és berendezése a magyar kultuta 
nak egyetemes érdeke és mint ilyen, k
attól a kérdéstől, hogy a számozott egyeteme* 
ideiglenes elhelyezése miképpen nyer £ Délután a paltagi gazdaság, akadémiát 
tekintette meg a küldöttség és onnan r> < 
jobb impressziókkal távozott. Esti. « 
szálló éttermében bankettet adott 
» küldöttség tagjainak és ^.^F'twteletére 
támogató tényezők képviselőinek tmzttMetél . 
A küldöttség tagjai 14-én héttőn (1« e,u1t 
órakor utaztak el varosunkból Az cl t. zó nái 
megjelentek a debreceni egyetem ^pvisc f , 
ben dr Pokoly József rektor dr Kun i dr 
Erdős Károly, dr Parp Karoly, dr Tóth Lajos 
dr Tankó Béla, dr Milleker Rezo és ^ánky 
Benjámin egyetemi tanárok. Pokoly rektoi . zi 
X " szavakkal tolmácsolta a debreceni es­
tein köszönetét és kifejezte azon oliajta. at. 
vajha az együttműködés lehetővé válnék.

A száműzött egyetemek küldöttségé ta­
pasztalatait rövidesen közölni fogja a kor­
mánnyal, mely az egyetemek elhelyezéséti leb 1c 
még a jövő hó folyamán fog véglegesen d item.

Munkatársunknak alkalma volt a küldött­
ség elutazása után Pokolv József dr e^vetcmi 
rektor magnificust benyomásaira vonatkoz10‘' r 
megkérdezni. A rektor ur a kővetkezőket volt 
szives munkatársunknak mondani - . . ,

_ az egyetemi küldöttségek kétnapi itt ; 
idézése alatt mindössze két közös értekezletet 
tartottunk, a közbeeső idő alatt pedig arre 
tájékoztattuk kedves vendégeinket: mi van 
már meg és mi szerezhető meg be más fontos 
kulturális, vagy nemzeti érdekek serelme n - 
kü) az egyetemi oktatás céljaira. E t 
sorra vettük vasárnap délelőtt az al.tiü’‘nk 
előre kijelölt intézményeket, melyek közül kü­
lönösen az egyetemi épületek tettek mely eb 
hatást a küldöttség tagjaira. Az egyetem pom­
pás elhelyezése, az épületek nagyszerű terv­
rajzai valósággal bámulatba ejtették okét de 
nem tudták eltitkolni őszinte fájdalmukat afölött, 
hogy a fedél alatt álló épületek még jni'W 
nem adhatók át rendeltetésüknek, kifejezetten 
Ígérték, hogy még az < setben is, ha 8zegedre 
kell menniük, illetékes helyen szóváteszik, 
hegy a debreceni egyetem építkezéseit az egye­
temes, de különösen a magyar kultúra érdeké­
ben mielőbb be kell fejezni . . . Örömmé 1 ál­
lapította meg a küldöttség, hogy Debrecenben 
minden meg van, ami a tudományos munkálko­
dás szempontjából okvetlenül szükséges lenne 
számára s különösen nagy megelégedéssel nyi­
latkozott az egyetemi szemináriumokról.

— Vasárnap délután a Helyi Vasút igaz­
gatóságának dicséretreméltó előzékenységéből 
külön vonaton ment ki a küldöttség aPallagra 
a gazdasági akadémia megtekintésére. Külö­
nösen az akadémia tudományos berendezése 
iránt érdeklődtek a szak-professzorok, s mond­
hatom, hogy — az oláhok barbár pusztításai 
dacára is»— még mindig találtak annyit, amenayi 
megelégedésüket vívta ki. Vasárnap este az 
egyetem társas vacsorát adott illusztris ven­
dégeinek tiszteletére, melyen a vármegye, a 
város és az egyházkerület is kellőképen kép­
viselve volt. Á banketten Menyhá t Gáspár dr 
a kolozsvári egyetem prorektora mondott hosz- 
szabb beszédet melyben elragadtatással emlé­
kezett inog Debrecenben időzésükről a város 
dicsőséggel teljes történelmi múltjáról, azokról 
a nagyszerű kulturális feladatokról, amelyeket 
évszázadokon át oly páratlan’áldozatkészséggel 
teljesített. Majd kijelentette, hogy sokat látták 
nálunk, sokkal többet, mint amennyit vártak 
s megígérte, hogy küldőiknek elfogultság nélkül 
és híven fognak beszámolni ...

— A küldöttség tagjai közül beszélt még 
Csenqery János dr, a kolozsvári egyetem böl- 
csószeti karának dékánja és örömmel állapi- 
tóttá meg, hogy az o debreceni ki3 diák kora

13-án, 
szerint 

szakiskolát, siket­

az egyetem 
akciót

óta óriásit fejlődött a város. Kulbno. — ,
td emlékezett meg az uj református >r,u _ 
ziumról. melynek felszerelése P^tlan 
országban . . . Hétfőn délelőtt a kudö tsé 
búcsú látogatást tett a vármegye, a város <■ 
az egyházkerület vezető egyéniségeinél es mi - 
donütt elragadtatással szólott a szívélyes fogad­
tatásról, s a hatóságok páratlan előzékeny s( g( i > .

— Az én egyéni véleményem az, hogy a | 
küldöttség minden egyes tagja nagyon meg vdt 
elégedve a Debrecenben tapasztaltakkal. - 
gém külön is felkértek, hogy röviden 
e-rvbe : mik volnának eDősorban szanibavehetök 
az' ó Debrecenben való elhelyezésüket illet, le,--

Mindenesetre nagy súllyal fog latba.sui 
végleges elhatározásuk meghozásánál az ■ 
köíülméry. hogy Debrecenben innal mun ká­
hoz láthatnak. Mig Szegeden csak evek mnha 
juthatnak abba a helyzetbe . . . - ,n!.
..óé következtetek arra, hogy a reánk |
nézve'kedvező megoldáshoz minden remény se- , 
günk meglehet . . . Menyhárt Gáspár dr a . 
kolozsvári egyetem prorektora egyébkén < j 
küldöttség itt szerzett tapasztalatairól el ita- 
zása előtt igy nyilatkozott:

— Általános benyomásom az, hogy i’eo- 
recenben a kultúrának és tudományos 
súgnak megvannak az előfeltétel' i s hogy 
az egyetem munkája folytatható is. 
az orvosi karra nézve áll fenn az a hclyze , 
hogy nincs berendezkedés. Emiatt enne. . 
fakultásnak eleinte nagy nehézséggel kell meg­
küzdenie. Anny it megállapítottunk, hogy az az 
építkezés, amely a Nagyerdőn folyamatban van, 
s amely — szeretném hinni csak a 
miatt szakadtak félbe, az országos kultúrának 
érdeke, hogy teljesen felépülhessen. A kuzta- 
ház több kívánni valót hagy hatra, bar Deb­
recen sok más városnál ebben a tekintetben 

. is előnyösebb helyzetben van.
Az intézmények, melyek az egyetem cél­

jaira szolgálnak, nagyobbára megfelelnem en­
nek a célnak. Az Auguszta-szanatónum 
derű és kész dolog és miután be van ren- , 
dezve, aránylag kevés költséggel átalakítható j 
az egyetem céljaira. Az egyetemek idehelyc- ] 
zésének szempontjából nincs sok kívánni ya- , 
lónk, távolságok vannak az egyes intézmény ek , 
miatt, de a nehézségek még leküzdhetők , . .

— A kormány döntése a jövő ho első 
felében várható és semmiesetre sem maradhat 
későbbi időpontra, mert hogy a menekült egye­
temek akár Debrecenben, akár Szegeden szep­
temberben megkezdhessék működésüket, okvet­
lenül szükséges bizonyos fokú előkészület.

Bízunk a kormány bölcsességében . . ■

A gazdasági egyesület választ­
mányi ülése

Hétfőn délután tartotta a debreceni gaz­
dasági egyesület választmányi ülését fona Istvan 
elnöklete alatt. A bálrendező bizotW a f. 
hó 5-én megtartott gazda bál bevételéből b ezei 
400 koronát juttat a gazdasági egyesület ren­
delkezésére azzal, hogy az/ a tanyai iskola 
költségeire fordittassék. .

Az Altruista bank 12 ezer koronát juttat 
a Steinfeld féle földek parcellázás körül történt 
működéseiért, mely a gazdasági egyesület 
gazdasági cseléd és munkás jutalom alapja ja­
vára fordittatik.

Bejelenti az elnök, hogy a korpaközpont 
100 métermázsa korpát utalt a {gazdasági egyc- 

, sületnek, melyet a kisgazdák részére kivan 
utalni, mely után a gazdasági bizottságba tor- 

• ténö jelölés következett.
I. csoportba maga a munkásság jelöl. A 

ga/jdatársadalom azon része, mely fenntartás 
nélkül csatlakozott a keresztyén nemzeti irány­
zathoz. a hivatalos lisztában nem jutott kép­
visel«* z. Úgy tudjuk, hogy a névsorral másik 
szavazólisztát' fognak szembeállítani. A I V. 
csoportba (30—100 holdig) a keresztyén gazdák 
a hivatalos lisztával szemben a következőket kí­
vánják beválasztani: Bakóczi Gábor, Vértesi Gá­
bor, Katona József, Barcza Bálint, Dobi János, 
Busi Bálint, Posta Lajos, Sőregi István. Az 
V. csoportba: Csáky János, Csanak Jenő, 
Kertész I tván, Papier Pál, Piszkay Arpad, 
Horváth János. Polgáry József. Horvátit András.

tol jogosan

en- 
mo-
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felmentették bírái, őt is, aki héber csillagom 
szabadkőmives páholyok vöröskötényes niest< re 
vall éveken keresztül, aki díszes méltóságának 
tiszteletet parancsoló tekintély evei nemzetközt 
vörös csemetéket részesített dédelgető f egyelem­
ben aki egy törzsökét magyar varos .oi'pam 
székéből vezetett hódoló küldöttséget a rabló 
hordák koronás főnökéhez es nem atalt előtte 
arról beszélni, hogy szive szerint valónak tar­
taná ha Szent István koronáját is fejere tenne 
és aki csak nem rétien fejezte ki áradozó cik 
keiben rajongó hódolatát a nemzetrontó idegen 
faiztt előtt . ■ . Fölmentették és visszahelyeztek 
rillásuiba: hol az igazságot, az istenihlette ideá­
lok legszffitef'bikét fogja egy fajmagyar varos 
vallásosadban, nemzeti hagyományok ápolá­
sában nevelkedett népe nevében képviselni Föl­
mentették és visszahelyeztek... és rettenetes 
léket ütöttek az Ítélettel azok lelkeben, akik 
nem egyedül az emberahotta hézagos parag-

I rafusok szerint mérik az igazságot, hanem az 
! Istentől beléjük oltott erkölcsi érzék szerint is.

Vigasztaló csak az lehet, hogy nemsokára be- 
i gyógyíthatják a törvény hézagai áltál leikukon

ütött sebet .. . Reméljük: a felmentett főügyész 
kézzel lábbal fog addig is tiltakozni a páholy- 
testvérei által terjesztett ama mese ellen arról 
a bizonyos „fehér terrorról“?! ..

— A hajléktalan egyetemek rektorai Csóka 
Sámuel polgármester-helyettesnél. A *ámuzött 
pozsonyi é* kolozsvári egyetemek itt időző 
rektorai és prorektora. Pokoly Józsefnek, a 
debreceni egyetem rektorának kalauzolásával 
felkeresték Csóka Sámuel h. polgármester-fó- 
je^vzőt és a szives fogadtatásért, valamint az

i előzetesen kilátásba helyezett anyagi segítsé­
gért leghálásabb köszöuetüket tolmácsoltak.

i faillSCg és az iskolák. A debreceni
iskolák a tél folyamán a kisdedóvóktól kezdve 
föl a gimnáziumokig a legnagyobb lainséggel 
küzdöttek. Ha egy hétig tanítás volt — utána 
három-négy hétig, sőt 2-4 hónapig szünetelt 
az előadás. Ma úgy áll a dolog, hogy.a felsőbb 
iskolákban folyik a tanítás, de az elemi isko­
lákban már pár napja szünetel és el lehetünk 
reá készülve, hogy egyik kultúrintézmény a 
másik után fogja kapuit bezárni. A református 
elemi iskolák részére kiutalt tát a debreceni 
gazdák egy darabig befuvarozták, de ez az is­
kolák és a rcf. egyház részére igazán nagy 
kedvezmény az utóbbi időben elmaradt. A vá­
rosi tanács hétfői ülésén szóba került az is­
kolák fával való ellátása. Felhívjuk a tanács 
figyelmét arra, hogy minden lehetőt kövessen 
el, nehogy az iskolák fahiány miatt kényte­
lenek legyenek a tanítást megszüntetni.

— A Csokonai-szinház átengedése. Kar- 
doss Géza színigazgató beadványban értesítette 
a tanácsot, hogy a Jótékony Nőegylet által 
folyó hó 17-én, 18-án tartandó jótékonycélu 
előadásaira a színházat átengedte. A tanács 
azzal a megjegyzéssel, hogy ez a két előadás 
nem tudható be a színháznak a szerződésben 
kikötött két alkalommali ingyenes átengedésébe, 
a bejelentést tudomásul vette.

— A salétrom szükségbarakk A salétrom 
barakklakások közül újabban a 4-es szám® 
katonai barakkszükséglakás lett készen. A vá­
rosi tanács elre»í»lte, hogy az 1-es és 2-es 
számú barakkból a lakókat telepítsék at a 4-e« 
számúba és ha lesz hely, a Ferenc Salvátor 
lakásaiból is költöztessenek át. A tiszti orvos 
megvizsgálta a lakásokat és megállapította, 
hogy a lakások oly nedvesek, hogy a lakók 
egészségének veszélyeztetése nélkül azok » 
nem foglalhatók. Javasolta, hogy a mérnöki 
hivatal szárittassa ki és a lakókat csak azután 

’ lehet a barakkba ocköltöztetni.
— Eljegyzés. Ónodi Szűcs Béla városi 

számtiszt, in. kir. tart, honvéd hadnagy f. lm 
12-én tartotta eljegyzését Des Combes Henrik 
ügyvéd kedves leányával, Margittal.

— Meghívó. A Debreceni Jogász- és 
Tisztviselői-kör Ferenc József-ut 28. sz. I- 
emeleten levő köri helyiségében március h*

ügyvéd kedves leányával, Margittal.

Tisztviselői-kör Ferenc József-ut 28.
fclliviuícix iv>u ----------- ....
20-án délelőtt 11 órakor tartandó rendkívüli 
közgyűlésére, kör tagjainkat ez utón is meg­
hívjuk. Tárgy: az alapszabályok módosítása. 
Elnökség.

sz.
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— Felhívás a vagonokban lakó menekül- 
lekhez. B elhívom a vagonokban lakó menekül­
teket, hogy lakásügyeik elintézése végett e hi­
vatalban ma kedden és holnap szerdán jelent­
kezni szíveskedjenek. E hirdetmény azokra is 
vonatkozik, akik vagonban nem laknak, de in­
góságaik még vagonban vannak. Egyben közzé­
teszem, hogy minden Debrecenbe ' érkező va­
gonlakó 24 óra alatt e hivatalban jelentkezni 
köteles. Úgyszintén, ha valaki kiköltözik, ezt 

I is bejegyzés végett tudomásunkra kell adnia.
Ellenkező esetben e hivatal részéről lakással 
való ellátása ügyében támogatásban nem ré­
szesülhet. — Menekültügyi kirendeltség.

-- Beeihoven-est a zenedében. A városi 
zenede helyettes igazgatója értesítette a városi 
tanácsot, hogy Beethoven születésének 100-ik 
évfordulója alkalmából tartandó Bcethoven-estet 
február 17-én tartja meg, amelyre a tanács 
tagjait meghívta.

— Ismeretterjesztő közgazdasági előadások. A Nyuko z (Nyugdíjas katonatisztek országos szövet­
sége) debreceni t .csoportja tervbe vette, hogy a köz- 
gazdaság es a pénzügy körébe cső rendelcteket, tör- 
vényeket szóval napi kérdéseket népies, vonzó mo­
dorban ismert -tm f jgja. Célja ezzel, hogy elsősorban 
saját tagjait, de a nagyközönséget is megismertesse a 
közgazdaság ós pénzügy köréie eső napi kérd lsekkel. 
Kizárólag a napi életben tevékenykedő személyek le­
hat bankigazgató, magasrangu pénzügyi tisztviselő, 
ügyvéd sto. készül ismertetni olyan tárgyakat, mint: 
hadiköicsönök nosztrilikálasa, legújabb lakásrendelet, 
Hegedűs Lorant pénzügyi programmja összesegében 
és részleteiben, közgazdasági és jogi alapfogalmak, 
hogyan, luk, miután veük ki az adói s más hasonló 

.tárgyakról lesz szó heti egy előadás keretében.
Életrevalónak tartjuk a tervet elsősorban azért, 

mert törvényeink, rendelteink olya: mű nyelven lát­
nak napvilágot, hogy a szakemberen kívül kevés em­
ber érti meg Ép ügy le kell fordítani, mintha idegen 
nyelven volna írva. Másodszor pedig azért, mert ez 
az év pénzügyileg és közgazda-ágilag olyan sok uj 
és jelentős dolgot fog hozni, hogy a tájékozódás első­
rendű köte ességünk.

Egyébként a Nyukosz hallgatóinak nemcsak tá- 
gas, dj jól fütött termet is akar nyújtani, miért is a 
tüzelőanyag Beszerzésére kénytelen némi beléptidijat 
is szedni.

Az első előadás már f. hó 20 án vasárnap d. 
u. 3 órától lesz a városháza közgyűlési termében, 
melyre tisztelettel meghívja Debrecen város érdeklődő 
közönségét a „Nyukosz elnöksége“.

— A városi nyomdavállalat alaptőke­
emelése A városi nyomda vállalat az utóbbi 
időben óriási forgalmat bonyolított le. Tekin­
tettel a nagy forgalomra a nyomdafolügyelö- 
bizottság, hogy a nyomdavállalat még nagyobb 
apparátussal dolgozhasson és ’forgalmát még 
nagyobbra emelhesse — javasolja, hogy a két 
társtulajdonos a vállalat alaptőkéjét 1—1 mil­
lióval emelje fel. A 2 millió korona után 7 % 
kamatot fizetne a vállalat. Az egyházkerület 
hajlandó a tökefelemolésre, de a város részéről 
közgyűlési határozat kell. A tanács kiadta ‘az 
ügyet a számvevőségnek, hogy állapítsa meg 

1 millió koronának megfelelő fedezetet.

— A frankfurti nemzetközi áramintsvásárt 
Frankfurtban április hó 10. és 16-ika. között 
rendezik. Az előkészületek nagyban folynak s 
a vásár sikere előreláthatólag felülmúlja majd 
* fényes eredménnyel zárult őszi áruminta­
vásár eredményét.

— Pincér-bál a Bikában. A debreceni pin­
tér! kar bálja nagyon fényesnek ígérkezik. Az 
estély e hó 17-én, csütörtökön fest* 8 órai 
kezdettel lesz megtartva a Bika fűtött dísz­
termében. Az érdeklődés a zártkörű bál iránt 
imptzáns módon nyilvánul meg. .legyek, nagy­
része már elővételben keltek el.

— Uj iparengedélyek, a városi tanú«» 
hitfőn tartón ülésén a követsezö iparengedélyek adattak 
ki: Magyar Általános Hitelbank debreceni fiókja 8 
rendbeli üzletág folytatására 1G000, Nagy Antal ter­
mény és malomipar terniekek korcskedese 3CO, Or- 
zetku Emilné fuvarozási vállalat 200, Guttmann Andor 
előálat kereskedés 1000, Farkas Hermann bőráru és 
cipókellékek kereskedesere 2000, Tíszavidéki Mező­
gazdák szövetkezete hat rendbeli üzletág 12,000, Va­
sas János vilanyszcrelö és mechanikus 500, Feldman 
'gníc cipész 500, Rankai Gyula ingatlan adásvételi 
ügynökség 300, özv. dr Kozma Endrené és társa . do- 
hánygyártási mellékeiknek kereskedésére 200, Qíjdos 
Janos női szabó ipar 300, Rozenb-rg Mór maradók és 
rövidáru kereskedés 1000 korona városi adó ellenében.

.. . Nőegylet klasszikus sxin-
uazi uélíitánjai február 17 és IR-áu a Csokonai 
színházban. A ki igazán szépet, értékest, nagy­
szabásút akar látni, el ne mulassza ezeket a 
klasszikus előadásokat megnézni. A Jótékony 
Nőegylet agilis elnöke hetek óta fáradozik 
benne, hogy a legkényesebb igényeket is ki­
elégíthessék. Száz szereplőt sikerüli összehozni, 
ami már magában véve is látványoság lesz. A 
sok szép fiatalság, akik mindnyájan szerepeik­
nek megfelelő stilszerü jelmezekben lesznek : 
Az Előkép : Loránffy Zsuzsanna udvara, ahol 
boráully Z’. beszél az ő nemes asszonyaihoz, 
azaz a körülte levőkhöz, akik egy kertben 
szorgalmatoskodnak: hímeznek, fonnak, kötnek 
varnak stb. Papok, udvari emberek, tanárok, 
diákok, bájos gyermekek képezik az udvarát. 
A háttérben aratók dalolva mennek haza a 
munkából, korszerű dalt énekelve mindnyájan 
magyar népviseletben. A vígjáték Kényeskedök 
(Moiiére) magassan felette áll a szokásos dilet­
táns színvonalon, amennyiben a szereplők mind 
kitünően játszanak benne s igy állandó kaca­
gásban tartja a nézőket. A két drámai jelenet 
Shakespeare Coriolanus ós Julius Ceasád jóból 
meglepetést fog kiváltani a közönség soraiból 
olyan hatalmas drámai erők nyilvánulnak meg 
benne. Jegyek Molnár Ferenc üzletében kap­
hatók. (Városház alatt.)

— Az újvárosi osolédkenyér. Az üszögös 
búzából készített, jenőházai cselédkenyér ügyé­
ben a debreceni ügyészség nagy eréllyel foly­
tatja a vizsgálatot, nagyon késleltette azonban 
a tisztánlátást az a körülmény, hogy a pallagi 
vegyvizsgáló állomásról nem érkezett még be 
a szakvélemény. Bizonyos, hogy a „minta“ már 
kevesebb üszögöt tartalmazhatott, mert már 
kétszer átszitálták, holott a cselédkenyér bú­
záját — nem szitálták át egyszer sem. Egyéb­
ként az egész tanyát zár alá helyezték a ki­
ütéses tífusz fellépése miatt.

— Elfogtak egy csempésznöt. A debre­
ceni rendőrség elfogta Gerő Jánosné Csapó-u. 
71. sz. alatt lakó hivatásos csempésznőt, aki 
több ízben szökött át a demarkációs vonalon, 
gyógyárut dohányt, fűszert és gyarmatárut 
csempészve ki, a demarkációs vonalon, túlról 
pedig cukrot csempészett be. Letartóztatásakor 
több megrendelést találtak nála

— Szf. PöHenben agyon lőtte magát egy 
debreceni fiatalember. A Szt. pölteni rendőrség 
jelentette a debreceni államrendőrségnek, hogy 
egy ismeretlen fiatalember az. ottani Banhof- 
szállodában fejbe lőtte magát és meghalt. A 
szt. pölteni rendőrség kérte a debreceni rend­
őrséget, hogy nyomozzon ez ügyben. A debre­
ceni rendőrség megállapította, hogy az illető 
Kálmán Lajos a stocheratti „Globus Werke" 
ügynöke, debreceni fiú, akit Debrecenben élő 
édes anyja érzékeny jelenetek közt ismert fel 
az iratokkal együtt leküldött fényképéről.

— A templomgyalázó nyomában. A deb­
receni államrendőrség február 14-i kelettel a 
következő hivatalos jelentést adta ki: „A 
rendőrség k. Gy nevű 20 
a - Nagytemplom meggya(ázásával 
előzetes letartóztatásba helyezve, 
ügyészségnek átadta.“ — Talán mégis sikerült 
helyes nyomot találni.

—-Táncestély. A gazdálkodó ifjak kis próba 
bálja e hó 16-án, azaz szerdán lesz megtartva 
a ítoyal dísztermében. Kezdete d. u. 4 órakor, 
melyre az érdeklődőket ezúton hívom meg. 
Tisztelettel ifj. Schaff János.

— Hagyar Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezetének közleményei: Hagymát Vár­
utca 1 sz alatti üzletünkben es a pénzügyi palota 12 
sz. a helyiségünkben korlátlan mennyiségben ősz ünk 
igen mérsékelt áron. Felkérjük tagjainkat, hogy szük­
ségletüket folyó hó 19-ig okvetlenül szerezzék be, 
inert később nem leszünk abban a helyzetben, hogy 
azt kielégíthessük. Testületek és vidéki e osztó helyeink 
egyflt csen vihetik el.

Itj. Schaff János t.áiiciutézetében a 
Royalban az uj tánctanfolyam már megkezdő­
dött. behatást még elfogadok. Tanórák : hétfő 
szerda, péntek. 

adta
éves fiatalembert 

gyanúsítva, 
a királyi

— Pálfy nővérek iparművésjseti műtermé­
ben készült faliszfmycgek megtekinthetők 3 
napig Bálint Lajos és Társa butorraktárának 
Kossuth-utcai kirakarában.

A román határzár
Bakarest febr. 14. (Nemz. Sajt. t. jel.) 

A román kormány a népszámlálás miatt febr. 
15-től kezdödőleg szigorú határzárt rendelt el. 

A bolsevizmusés Magyarország
Piris febr. 14. (N. St. t. j.) Az „Eclair“ 

cikket közöl. „A holsevizmus és Középeurópa1* 
címmel. Kifejti a lap. hogy a volt osztrák­
magyar monarchia utódállamai nagyon meg­
gyengültek a bolsevista propaganda miatt. — 
Ezeket az államokat egyesíteni kell a vesze­
delemmel szemben,

Magyar országnak, amelyen m ír egyszer 
átvonult a vörös rém. meg kell találnia a maga 
méltó helyét. Danielou, a francia kamarában a 
trianoni békeszerződés előadója, azt javasolta, 
óvakodjanak Magyarország könnyelmű lefegy­
verzésétől. A Magyarországon levő gyárak na­
gyon alkalmasak arra, hogy lőszert és hadi­
anyagot készítsenek Lengyelországnak.

Száz millió értékű nemes opál
Budapest, febr. 14. (Nemz. St. tel. jel.) 

Az államnak, amely az opálbányák felett ren­
delkezett, a pénzügyminisztérium egyik eldu­
gott termében nagymennyiségű opálja volt el­
raktározva. amellyel senkisom törődött, mig a' 
napokban Hegedűs pénzügyminiszter fel nem 
fedezte. Szakértők megállapítása szerint az 
opálok. — van köztük egy 70 karátos is. — 
100 millió korona értéket képviselnek. A pénz­
ügyminiszter összehívta a nagyobb nemes fém­
kereskedőket, akikkel megállapodott, hogy ezt 
külföldön értékesítik. Az opálok közül a 70 
karátost, amelynek értéke 2 millió korona, a 
pénzügyminiszter a Nemzeti Múzeumnak ado­
mányozta.

Törvénykezés
£ Elitéit csaló. Furfangos csalást köve­

tett el még a múlt évben Kis Emil napszámos. 
Megjelent Grósz Józsefnénál s ajánlkozott, 
hogy t<d lisztet szerezni. Grószné átadott neki 
tízezer koronát lisztbeszerzésre, de Kis csak 
nem szállította a lisztet. Napok múltán Jismét 
megjelent Grosznénál s újból felvett 10.000 ko­
ronát azzal, hogy a lisztet délután szállítja is. 
Azonban a húszezer koronával megszökött. Ma 
vonta felelőségre a törvényszék fényév Gyula 
elnöklete alatt álló tanácsa. —’ Kis beismerte 
tettét. A bíróság Veress Lajos kir. ügyész vád­
beszéde után csalás és sikkasztás bűntettében 
mondta ki bűnösnek és ezért 8 hónapi börtönre 
ítélte. A büntetésből két hónapot vi ttek kitöl­
töttnek. [így az ügyész, mint az elitéit meg­
nyugodott az Ítéletben.

Sport
A Kerület bizottságainak megválasztása 

Vasárnap deieóti va.asitottas meg a Kerület bizott­
ságait, igy az intéző, fegyelmi és a válogató bizottsá 
got. A választást a kerületi tanács ejtette meg s szinte 
egyhangú volt.

Ügyvezető elnök lett Machó Ferenc, kerületi ka­
pitány Kaldy Zsigmond.

I. számú intéző bizottság. Elnök: dr 
Biró Barna, előadó : Káldy Zsigmond, jegyző: Lénárt 
Istvan, rendes tagok : Nagy Dániel, Römer Ricbárd, 
Torma Kálmán, póttag Kapusi János.

II. s z. intéző bizottság Elnök: dr Ko­
csis Sándor, előadó: Kupinszky Sándor, jegyző: Hajdú 
Jenő, tagok : Kondor János, Raduly Endre, Paulö 
István, póttag Csáky János.

Fegyelmi bizottság. Elnök: dr Dávid 
Géza, előadó : Zcmplény Gusztáv, jegyző: Tamrssy 
László, tá(,ok: dr Páyer Dezső, Kerekes Géza, Gyö­
keres Ferenc, póttag:' Szab > Kálmán.

Vál ogató bizottság. Elnök : Vértes Sán­
dor, előadó : Káldy Zsigmond, jegyző : Sínt n Imre, 
tagok : Machó Ferenc, Nu>sbaurn Jenő, Zemplény 
Gusz áv, póttag Baranyi Illes.

Uéríesy TcstoÉrBh
Vállalunk malombcrendezéseket, átszereléseket. Veszünk, eladunk és javítunk 
mindenféle gazdasági gépeket, Diesel, nyersolaj, benzin motorokat és gőzgépeket. 
Vidéki megrendeléseket is gyor- • jl . _ __ .Telelőnsan és pontosan eszközlünk. —All tOgénfrlGCjgGSZtés, interurbán
----------- ---- —- ----------- —---------------------- -----------------------v-----------------------------
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Dehrecseu sz. kir. város 
közellátási hivatalának 
felszámoló bizottsága.

Koros Sándor 
ttdluaimiilftiiPlaei.»
BaJíi kóssftóstt elegAna férfi 

öltönyök k*pb*tók.

Fel világosit ást ad:
Dr. KOVÁTS JENŐ 
ügyvéd. Deák Ferencz-u. 3.

Eladó hnntcsűzlEt
Csapó- és Rossuth-utcán azonnali átvé­
tel™ eladó esetleg más üzleti célra is 
felhasználható- Dezső László irodája 

Earóthy-ntca 19.

Bélyegzögyár 
és vésöinté?et 

PZULÓ I. 
Batthyanyi-utcra SS. 

Tataion 1309.

tí RANnAI GYULA 

"Mis iniavaB fonalmi 
H DÉGENFELD TÉE 6, (Kenyérpiac) es

Kitilt é$ íllfflll 
uao»ok,Pl»o 42. Pannónia tpü 
1st, Blrmllysn » axakmába »igó 
munkákat pontojan és Jutí- 

nyoaau kesxitanak.

Egy modErn bfrendEZÉsü 
NYULHÁZ eladó 

Budai Ézsaiás-utca 3.

iulatok 1921. évi 
déli 12 óráig 

hivatal helyiségében

ti dó házalt:
Faragó-utcán 6 szobás lakás, 
Bercsényi-utcán 4 szobás, 
Cserepes-utcán jövedelmező ház. 
Oeréby-telep'Jrén-utca 2 szobás, 
Gerél.y-tilep Kondor-utca 3 szobás és 
istálló azonnali átvételre eladó D zseb, 

irodája laróthy-u. 19.

és más idegen nénit, aranyat, 
ezüstöt icgeslegdrágábban

Simon Brä
DEBBECZEH. Kossuth-u. 11.

Gyümölcsfák, 
pöszm te bokrok gombái, növényi ellen­
ségei, amerikai liszihormat stb. ellen 
legalkalmasabb védekezési idő most van. 
Felhívom kerttulajdonosck figyelmét, hogy 
a valódi ,,Ara n tu 9‘r** ' Ral való vé­
dekezés most a legidőszerűbb. Egy liter 

! Anthyíungin 9 liter vis hozzáadásával 
1 adja a legjcbb védekező szert, amíg pöss- 
* méte és fák riigyezése be nem áll. Kapható: 

iRORTSEH GÉZ9 DÉ6HÉL
Bebreczea, Kossuth-utca.

Forgács István
I müótás
I Bátía[|5s-ü.

Felhívás.
Debreozen sz. kir. város közellá­

tási hivatalának felszámolt bizott­
sága felhívja mindazokat, akiknek a 
közellátási" hivatallal szemben bár­
minemű követelésük van, hogy, erre 
vonatkozó bejelentésüket a hivatal 
Piacz-u. 9. szám aiatti helyiségében 
folyó évi február hó 18-ig tegyék 
meg

Mindennemű ajándékon
Parfümök kimérve és adjnsztálva, Hanikour, Parfüm és Fésilkazetták, mindenfele 
piperecikkek, szappanok stb. Korzó „eva- arczkenoc.s
Telelőn 14-80 legolcsóbban szerezhetők be a Telelőn H au
üorzó Drogueriáhan Piac-utc^a 42,

Innkas Testedző Egylet holnap szerdán esu » 
órakor közös sport ért erzielet tart a Munkás Otthc 
ban. Tekintette» a tárgvak lonb'ssagára nz. ■oi-.yv-■ .nu- 
ködő és pártoló tagok pontes imgjelenésc. ken a 
vezetőség.

A DEAC női svéd torna tanfolyamán részt 
vevő hölgyeket értesítem, hogy a tornaórák a 

l)ó‘’zy* tanintézet bezárása folytan to­
vábbi'intézkedésig nem tartatnak meg. mint- 
hogy a vezetőségnek o célra más tordfttnrinct 
aent sikerült megszereznie. Hadhazy Dezső 
intéző.

Dr. KOVATS JENŐ 
ÜGYVÉD 

hadifogsáobó! való 
vissza érkezése után 
ÜGYVÉDI IRODÁJÁT 
De»-recenben ujbóí 
megnyitotta DtÁK 
FERGKCZ-UTCZA 3. 
:: szám alatt. : 

maiHMíiB««»“*

Hirdetmény
Debreczen sz. kir. város közellá­

tási hivatalának felszámoló bizott­
sága a hivatal tulajdonát alkotó 
4500 drb azaz négyezeratszáz darab 
vegyes zsák egy tételben való el­
adását határozta el.

A zsákok a hivatal Piacz-u. 9. sz. 
alatti helyiségében délutánonként 
3—5 óra közötti időben megtekint­
hetők.

írásbeli zárt 
február hó 22-én, 
ugyancsak 
nyújthatók

Rose nyelviskola
Szóchenyi-utca 42. az.

Színház
Színházak él mozgozzinhánk közlemény«:
Kedden B> bérletben Mágnás Miska kerül

11 Sheakeaspeires Hamlet című drámáját 
mutatja be az Apolló. Előadások 6 és 8-kor. 
Jegyelő vétel.

Élő íilni meglefH) újdonság • fotetytar* 
Mk az Urániában és a Vallomás című <> felvo- 
«fews dráma Dagny Servaco főszereplésével.

Gazdasági gépek, 
eszközök, olajok, kő és darált só, mag­
vak, kocsíkenőco, raffia, rézgállc, szta- 
tóvasak, tetőlcmesek stb. beszerezhetők. 
Petroleum literenként 44 koroná­

ért kapható

MaggaiMezägazä^Szü'iBlKßzete 
áruüz( etében

QEhFfczrra, Hunyadi-utca 13. szára.

A tőzsde.
Budapest, február 14. (Nemz. St. tel. jel.) 

Hrtékpapirpiac. A helyzet nem változott. Né­
mely papír árfolyama 106 -100 koronával emel­
kedett,’de némelyik ugyanannyit esett.

Valutapiaca. Napoleon 16’70 - 03, dollar 
522—10, francia frank 381)0- 37’73, márka 
901—05. líra 19’80 60, osztrák korona 7í, 
rubel 230, lei 701—18, szukol 684—606, ko­
rona dinár 14’1(1—20, lengyel márka 66 67.

■- «•*««*»•<*’*** •»««•••••••• 
h=5adő szőlíök: |

Sestakertben ándrássy-uton 900 négy-1 
• czögöl, Koml«ssy-uton 650 négyszögöl, | 
■ Csapókért mellett 1800 négyszögöl szőlői 
(lakással eladó, Dezső László irodája» 
4 Karcihy György-utcza 19. f

Debreczen sz. kir. város ’ 
közellátási hivatalának 

felszámoló bizottsága. >
(■ ■ ■ U S ® ■ S * ■ ® ■ 3 B 

: Tűzifa i 
a akac és tölgy hasábfa ölenként, akác ■
■ és tölgyfa íelapritva mra.-ként tuskota O
■ telapritva házhoz szállítva megrendelhető ■ 

i,Jwrul“i
■ fakitermelő és értékesítő vállalatnál. ■
■ iroda: Szent Anna-utea 29. ■
■ Telefon 178. sz. Telep: üjvárosi-u. 5-c B 
■■■sMaaamaaaaaaa■■ STEFII ftsték-BzlEtÉhEn

I Piacz-utcza 10. (Bikávabszemben.)' j
I T "fon 856. g
l-aa »a« - • - ■. w^o**-:**«Élelmezési, ruhá- g, 

zati és mi>sz ki £ 
cikkek vétele es £ 
:: eladasa. ::

ELVÁtLALJA áruk nagybani beszer-1 ( 
z>sét közvetlenül bel- és külföldi t r- »s 
melöktöl, áruk eladását, g varak es

k .p»l»elet<*t. EK

hogy aranyér , britl'ánsórt 
és hami' íogérta legmigas- 
sabb napi t ra*«t tíz ,tem 

Benedikt M
órás ás ékszerész

Vsrböczi-u. 2. sz iparkamara

■ ------- SOLTÉSZ L SZLÓ
ÓmraEDELH BiZGfflftHVI ÉS g

hatóságánál a 
bkgy. ss. alatt 
lati szabályrendelet szerint szerve­
zett, és lemondás folytán megürese­
dett, főispáni kinevezés folytán élet­
fogytiglan betöltendő közvágóhíd! 1. 
osztályú állatorvosi állásra nyivános 
pályázatot hirdetek.

Ä pályázónak az 1888: VII. t.-í. 
133. §-han vlőirt képesítéssel kell 
birnia. ,, ,

A közvágóhíd! I. o. állatorvos a 
városi szervezeti szabályrendelet 
289. §-a szerint a IX. fizetési osz­
tályba serozott lisztviselő, kinek évi 
fizetése 2600 K, városi pótléka évi 
6500 K, személyi pótlék évenkint 
800 K, lakáspénz helyett a vágóhí­
don természetbeni lakást, fűtést és 
világítást élvez; az 5900, 6000 és 
ßlOO 1920. M. E. számú rendeli­
tek szerint kedvezményes termé­
szetbeni ellátásban és az állami hoz­
zájárulás terhére ezidőszerint meg­
állapítva levő havi 800 K összegű 
havi drágasági segélyben részesül. 
A bevezetőleg hivatkozott szabály­
rendelet 40. §, 2. pontja értelmében 
a közvágóhidi 1. <>. állatorvos ma­
gángyakorlatot nem folytathat. Az 
•.íllás nyugdíjjogosultsággal van egy­
bekötve.

Felhívom azokat, akik erre az 
állásra pálvázni kívánnak, hogy az 
1888: VII.’t.-c. 133. §-ban előirt 
képesítésüket ás az eddigi gyakor­
latukat igazoló okmányokkal felsze­
relt pályázati kérvényüKCt hozzám, 
az 1921. évi március hó 15-ig adják 
be. Elkésve vagy hiányosan felsze­
relt pályázati kérvényeket nem ve­
szek figyelembe.

Megjegyezni kiváuom, hogy .bak
1 tcoroligai képesítéssel es gyakorlat­

tal bíró pályázat első sorban véte­
tik figyelembe.

A kinevezendő tartozik állását mi­
előbb elfoglalni.

Debreczen, 1921. febr. 10.
Hubert s. k. főispán.

D0I.WHr-5EHH íjoiia^ * ~M W II >1 | Ar és cziist 
értékek, külföldi kiíise'tések, át­
utalások, értékpapírok vétele és 
eladása. — Tőzsdei megbízások.

INGATLANOK y0,'!?0 r.;!u * * —* ... .... _»t niekmentes
eladása. — JELZAlOfiKŐI.CSÖN'ÖK.. -

uj tmroshordóh
1 hl.-től 4 és fél hl.-ig 
bármilyen mennyiség­

bon kapható 

tözattaiáFJi BüIjgp 
! kádármesierVigkedvü ílihály-u. 63.

Közei a városhoz 
4 kataszt hóid 
föld parczedáM 
ban is ELADÓ.

gpi'B hirdEtéíEli. ■a us oh w ■■
Eladó

7 hold szántóföld gabo­
nával bevetve város alatt 
Sámsoni sorompó mellett 
kőut ment?n. Értekezhetni 
Gaz iák Bankja, Kossuth 

utca 17.
Egy has koca 

választott malaccal eladó 
Értekezni tehet Arany Já­
nos utca 5G w Malacok 

egyenké t (f eladók_
Sxántótöld

15 hold fekete jómin'ségü 
esetleg 39 h >ld eladó — 
Értekezni D Csáthy Dezső 
ügyvéd D-ák Ferencz-u.

9. szám. _
Aranyat 

mindenféle ezüstöt, brilti- 
ánsot, gvöngvöt vesz 
Steiner Mihály Hatvan-u.

2 szám. I. emelet.

Pályázati hirdetmény, 
kir. város törvény- 
ISI 26341 1917, 
Ikotott husvizsgá-


